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Compte  rendu du Conseil municipal du 28 mars 2014 

 
 

Présents : Daniel Zanchetta, Maire sortant. 
Nicole Aern,  Elisabeth Barral,  Xavier Bellamy, Gérard Boudon,  Jean‐Paul  Cardaliaguet,  Jean‐
Jacques  Cazalbou,  Sandra  Delgado,  Geneviève  Durand‐Sendrail,  Christian  Hugues,  Gérald 
Lagacherie, Jean‐Pierre Laguens, Romain Malpas, Leanne Pitchford. 
Excusés ayant donné pouvoir : Elisabeth Giachetto, François Martinez. 
Secrétaire : Sandra Delgado. 

 

1) INSTALLATION DU MAIRE ,  DES ADJOINTS ET CONSEILLERS 
Suite aux résultats des élections municipales du 23 mars 2014, une réunion du conseil 

municipal s’est tenue pour installer la nouvelle équipe de conseillers municipaux. 
Daniel Zanchetta a ouvert la séance, le quorum est atteint 14 présents ou représentés 

et un absent. 
 Il  passe  la  parole  à  Geneviève  Durand‐Sendrail,  doyenne  des  nouveaux  élus,  pour 

procéder à la désignation d’une secrétaire de séance : Sandra Delgado  et de deux assesseurs : 
Nicole Aern et Christian Hugues . 

 

Vote du Maire à bulletin secret : candidat Elisabeth Barral. 
Elue Elisabeth Barral  14 voix  

Daniel Zanchetta proclame Elisabeth Barral maire et lui remet l’écharpe tricolore et les 
clés de la Mairie. 

La  nouvelle  Maire  prend  la  parole  pour  remercier  son  équipe  de  leur  vote    et  les 
assurer  de  son  soutien  tout  au  long  du  mandat.  Elle  exprime  la  reconnaissance  du  travail 
accompli par l’équipe sortante et leur adresse ses remerciements. 

 
Il  est  décidé  d’élire  4  adjoints  comme  l’autorise  la  loi  contre  3  dans  le  précédent 

conseil, compte tenu de l’augmentation de la population de Clermont le Fort. 
­ Vote du premier adjoint à bulletin secret : candidat proposé Gérald Lagacherie 
Elu Gérald Lagacherie 15 voix. 
Elisabeth Barral proclame Gérald Lagacherie premier  adjoint. 

­ Vote du second adjoint à bulletin secret : candidat proposé Xavier Bellamy. 
Elu Xavier Bellamy 15 voix. 
Elisabeth Barral proclame Xavier Bellamy second adjoint. 

­ Vote du  troisième adjoint à bulletin secret : candidat proposé Sandra Delgado. 
Elue Sandra Delgado 15 voix. 
Elisabeth Barral proclame Sandra Delgado troisième adjointe. 

­ Vote du  quatrième adjoint à bulletin secret : candidat proposé Gérard Boudon. 
Elu Gérard Boudon 15 voix. 
Elisabeth Barral proclame Gérard Boudon quatrième adjoint. 
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Le  tableau  du  Conseil  Municipal  est  ensuite  complété  dans  l’ordre  des  suffrages 

obtenus par les candidats et par ordre d’âge décroissant pour les ex‐aequo. 
 
2) DESIGNATION  DES  DELEGUES  AUX  SYNDICATS  INTERCOMMUNAUX : 

SIEMCA , SIVURS, SDHEG, SSTOM : 

Il est décidé de reporter ces désignations au prochain Conseil Municipal, les membres 
du Conseil souhaitant de plus amples informations sur les fonctions à occuper. 

 
3) VOTE DES  INDEMNITES DU MAIRE ET DES ADJOINTS : 

Il  est  décidé  de  reporter  ce  vote  à  une  date  ultérieure,  les  membres  du  Conseil 
demandant un temps de réflexion. 

 QUESTIONS DIVERSES : 

Elisabeth Barral  fait part de  la  rencontre avec Daniel Zanchetta et quatre Conseillers 
lundi  24  mars  lendemain  des  élections.  Lors  de  cet    entretien  Daniel  Zanchetta  a  donné 
quelques  informations  sur  des  dossiers  en  cours,  attiré    notre  attention  sur  l’urgence  de 
réponse  au  Préfet  à  propos  du  PLU,  et  accepté  de  répondre  à  nos  questions  concernant  la 
trésorerie de la Mairie. 

Xavier Bellamy s’est exprimé pour saluer toute  la nouvelle équipe et en particuliers sa 
Maire. 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h30. 
 

 
 

 


